



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Γραφείο Προέδρου

Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17

Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα

Τηλ.: 213-2063532, 536, 775

fax : 213 2063533

e-mail : ssona@patt.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Συνεδρίαση 3^η

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ.34/2021

Σήμερα 10/2/2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση, που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατά τις προβλέψεις των διατάξεων: Α) της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α'/07-6-2010), όπως ισχύει, Β) της παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) "Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του" (Φ.Ε.Κ. 55/τ. Α'/11-3-2020) και Γ) της υπ' αριθμ. 427/2020 εγκυκλίου της Δ/σης Οργάνωσης & Λειτουργίας Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: Ψ8Τ646ΜΤΛ6-ΠΓΦ), κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 97182/4-2-2021 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Χρήστου Θεοδωρόπουλου που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 4/2/2021 στον Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Θέμα 10^ο Η.Δ.

Έγκριση προγράμματος πολιτιστικών εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας και τη γιορτή των Αποκριών 2021.

Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο ογδόντα τεσσάρων (84) παρόντων επί συνόλου εκατόν ενός (101) Περιφερειακών Συμβούλων, ενώ οι συμμετέχοντες/παρόντες και μη συμμετέχοντες/απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Συμμετέχοντες/Παρόντες:

Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Πατούλης Γεώργιος

Ο Πρόεδρος κ. Θεοδωρόπουλος Χρήστος

Ο Αντιπρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος

Ο Γραμματέας κ. Αδαμόπουλος Σπυρίδων

Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Δημόπουλος Γεώργιος, Νάνου Δήμητρα, Κεφαλογιάννη Λουκία, Λεωτσάκος Ανδρέας, Αντωνάκου Σταυρούλα, Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη Βασιλική (Βάσω), Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Αυγερινός Αθανάσιος.

Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Βαθιώτης Αθανάσιος, Βιδάλη Μαρία (Μαίρη), Γιαννακόπουλος Βασίλειος, Κόκκαλης Βασίλειος, Κουρή Μαρία, Μελάς Σταύρος, Πέππας Νικόλαος.

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.:

Αβραμίδου-Λαμπροπούλου Ανδριανή, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγελάκη Δήμητρα, Αγγέλης Σπυρίδων, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Αγγελοπούλου Μαρία, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), Αθανασίου Μάριος, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεβίζος Παναγιώτης, Αλεξανδράτος Χαράλαμπος, Αλμπάνης Ευάγγελος, Αλυμάρια Σοφία, Αναγνωστόπουλος Μάρκος, Αναστασοπούλου Στυλιανή, Ανδρεάκος Δημήτριος, Ανδρουλακάκης Νικόλαος, Ασημακόπουλος Παναγιώτης, Αυγερινού Αφροδίτη, Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βαλαβάνη Στυλιανή, Βαρέλη-Στεφανίδη Ζωή, Βάρσου Μαργαρίτα, Βασιλοπούλου Ελένη, Βενιεράτος Διονύσιος, Βερελή Βασιλική (Βάσω), Βίτσας Κωνσταντίνος, Βλάχος Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γεωργόπουλος Γεώργιος, Γιομπαζολιάς Γεράσιμος (Μάκης), Γρηγορίου Ηλίας, Δαλιάνη Φωτεινή, Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα, Δημητρίου Γεώργιος, Δούρου Ειρήνη (Ρένα), Ευσταθόπουλος Σπυρίδων, Ζέρβα (Διαμάντη) Μαρία, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογήρου Φανή (Φαίη) – Χριστίνα, Καραμάνος Χρήστος, Κατρανίδου Αναστασία (Νατάσα), Κατριβάνος Γεώργιος, Κατσιγιάννης Αθανάσιος, Κατσικάρης Δημήτριος, Κατωπόδη Ζωή (Ζέτα), Κεχρής Ιωάννης, Κοροβέσης Στυλιανός, Κοσμίδη Ευρώπη, Κούρης Ανδρέας, Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, Λεονάρδου Πολυτίμη, Λογοθέτη Αικατερίνη (Κατερίνα), Λυμπέρη Ελένη - Κωνσταντίνα (Έλενα), Μεθενίτης Σωτήριος, Μεθυμάκη Άννα, Μίχας Λεωνίδα, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, Μπενετάτος Στυλιανός, Παναγιώτου Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπαδάκης Νικόλαος, Παππά Παναγιώτα, Πρωτούλης Ιωάννης, Ρασσιάς (Ρώμας) Χαράλαμπος (Χάρης), Σγουρός Ιωάννης, Σιώρας Ηλίας, Σμέρος Ιωάννης, Τατάγια Χριστίνα, Τζήμερος Γλαύκος-Αθανάσιος, Τημπλαλέξης Γρηγόριος, Τουλγαριδής Κωνσταντίνος, Τσίχλη Μαριάννα, Χατζηπέρος Παναγιώτης, Χρονοπούλου Νίκη.

Μη συμμετέχοντες/Απόντες:

Η Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Αττικής κ. Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.:

Αγγουράς Κων/νος, Αλεξίου Ελισσάβετ, Αποστολόπουλος Εμμανουήλ, Παππάς Στέφανος.

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ. Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Χρήστος Θεοδωρόπουλος δίνει το λόγο στην Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού Περιφέρειας Αττικής κ. Μ. Βιδάλη και στον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χ. Ρασσιά (Ρώμα), οι οποίοι θέτουν υπ' όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ' αριθμ. πρωτ. 99965/5-2-2021 εισήγησή τους που έχει ως εξής :

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 186 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α'/07-6-2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τη με αριθμ. πρωτ. 37419/13479/08-05-2018 (ΦΕΚ 1661/τ.Β'/11-05-2018) απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής με τίτλο: «Έγκριση της 121/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Αττικής, περί τροποποίησης-επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής».
3. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 696452/05-11-2019 (ΦΕΚ 930/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./06-11-2019) απόφαση Περιφερειάρχη Αττικής περί ορισμού Θεματικών Αντιπεριφερειάρχων.
4. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 722070/12-11-2019 (ΦΕΚ 4258/τ. Β'/20-11-2019) απόφαση Περιφερειάρχη Αττικής περί ανάθεσης και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων σε Αντιπεριφερειάρχες, Περιφερειακούς Συμβούλους και τον Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
5. Την υπ' αρ. πρωτ. 624277/31-08-2020 (ΦΕΚ 699/Υ.Ο.Δ.Δ./01-09-2020) απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής «Παράταση θητείας Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Αττικής»
6. Την υπ' αρ. 1002357/28-12-2020 (ΦΕΚ 1077/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./29-12-2020) απόφαση Περιφερειάρχη Αττικής περί παράτασης θητείας Αντιπεριφερειάρχων Περιφέρειας Αττικής.
7. Την υπ' αρ. πρωτ. 64844/26-01-2021 (ΦΕΚ 54/Υ.Ο.Δ.Δ./29-01-2021) απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής «Ορισμός Αντιπεριφερειάρχη για θέματα Πολιτισμού-Τροποποίηση και συμπλήρωση της υπ' αρ. 457959/01-07-2020 απόφασης του Περιφερειάρχη Αττικής «Ανάθεση και Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων σε Αντιπεριφερειάρχες, Περιφερειακούς Συμβούλους και στον Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής»
8. Την υπ' αρ. 301/16-12-2020 (ΑΔΑ:6ΗΒ17Λ7-5ΚΒ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2021 και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 2021».
9. Την υπ' αρ. πρωτ. 112945/30-12-2020 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής με την οποία επικυρώθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2021 της Περιφέρειας Αττικής.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας που γιορτάζεται στις 8 Μαρτίου κάθε έτους η Περιφέρεια Αττικής προτίθεται να προβεί το μήνα Μάρτιο του έτους 2021 σε εκδηλώσεις αφιερωμένες στη Γυναίκα.

Ειδικότερα η Περιφέρεια Αττικής επιθυμεί να διοργανώσει πέντε (5) καλλιτεχνικές εκδηλώσεις με θέμα τη Γυναίκα της Τέχνης και μία Ημερίδα με θέμα τη Γυναίκα στην εξουσία, που θα προβληθούν διαδικτυακά (on line streaming) στο κοινό και τις οποίες οι πολίτες θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν με ασφάλεια και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.

Στόχος αποτελεί τόσο η ανάδειξη του Πολιτισμού όσο και ο εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας των γυναικών, με ένα αφιέρωμα στις Γυναίκες της Τέχνης αλλά και γενικότερα στη Γυναίκα και τις προκλήσεις που δέχεται καθημερινά τη σημερινή εποχή και με τις δυσκολίες που έχουν προκύψει.

Λαμβάνοντας υπόψη όλες τις εξελίξεις που έχουν διαμορφωθεί τους τελευταίους μήνες στη χώρα μας εξαιτίας των διαστάσεων πανδημίας που εξέλαβε ο νέος κορωνοϊός, τη σοβαρότητα της κατάστασης που έχει πλήξει πολλούς κλάδους της οικονομίας και ιδιαίτερα τον Πολιτισμό, καθώς και την ανάγκη ενίσχυσης της πολιτιστικής ζωής και της πολιτιστικής ταυτότητας των πολιτών της Περιφέρειάς της, οι εκδηλώσεις αυτές θα πραγματοποιηθούν και θα μεταδοθούν διαδικτυακά (on line streaming) με απόλυτη ασφάλεια.

Οι εκδηλώσεις αυτές έχουν ετοιμαστεί αποκλειστικά και μόνο για την Περιφέρεια Αττικής, για τον εορτασμό της Ημέρας της Γυναίκας κατά το μήνα Μάρτιο που θα είναι ο μήνας της Γυναίκας.

Οι μουσικές/θεατρικές παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν σε χώρο που θα επιλέξει η Περιφέρεια Αττικής, χωρίς την παρουσία κοινού και θα μεταδοθούν διαδικτυακά (on line streaming) στο κοινό αρχής γενομένης από την 8 Μαρτίου 2021 και μέχρι την πραγματοποίηση και των πέντε (5) εκδηλώσεων και της Ημερίδας με θέμα «Η Γυναίκα στην Εξουσία» η οποία προγραμματίζεται να γίνει προς το τέλος του Μαρτίου και να μεταδοθεί ζωντανά διαδικτυακά, εφόσον οι συνθήκες το επιτρέπουν. Σκοπός είναι όλος ο μήνας Μάρτιος να αφιερωθεί στη Γυναίκα και ειδικότερα στη Γυναίκα της Τέχνης.

Στην αρχή κάθε εκδήλωσης, θα συμμετέχουν μία ή περισσότερες γυναίκες που θα δίνουν ένα ηχηρό μήνυμα για την Ημέρα της γυναίκας και τη θέση της στη σημερινή εποχή. Οι προσωπικότητες αυτές θα είναι από τον καλλιτεχνικό χώρο όπως η Πέγκυ Τρικαλιώτη, η Λένα Αλκαίου κ.α. και από τον αθλητικό χώρο, όπως η χρυσή Ολυμπιονίκης Σοφία Μπεκατώρου.

Το πρόγραμμα που προτείνεται είναι το εξής:

1. Μουσικό Αφιέρωμα με τίτλο «Δικαίωμα» στη σπουδαία στιχουργό Λίνα Νικολακοπούλου

Την 8 Μαρτίου 2021 (πιθανή ημερομηνία έναρξης) προτείνεται η έναρξη των εκδηλώσεων με ένα μεγάλο αφιέρωμα προς τη σπουδαία, με τη 40ετή στιχουργική και δισκογραφική πορεία, Λίνα Νικολακοπούλου. Ο τίτλος του αφιερώματος είναι «Δικαίωμα» και πρόκειται για μία μουσική συναυλία με τραγούδια που η ίδια η Λίνα Νικολακοπούλου επέλεξε μέσα από μια προσωπική της ανθολογία αγαπημένων της τραγουδιών που θα αποδοθούν από δύο διακεκριμένους ερμηνευτές, το Μάριο Φραγκούλη και το Γιώργο Περρή. Η Λίνα Νικολακοπούλου θα συμμετέχει από σκηνής στην αφήγηση αυτή, καθώς και η Μυρτώ Βασιλείου, με τη συνοδεία οκτώ (8) μουσικών (σολίστες).

Το κόστος υπολογίζεται να ανέλθει στο ποσό των **17.000 ευρώ**, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν, και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

2. Μουσική Συναυλία αφιερωμένη στις μούσες του Ρεμπέτικου, με τη Φωτεινή Βελεσιώτου, την Ανατολή Μαργιόλα και τη Μαριαλένα Ροζάκη.

Η Φωτεινή Βελεσιώτου συνεχίζει τη διαδρομή της κρατώντας την ίδια συνέπεια, τη χαμηλών τόνων παρουσία και την προσήλωση στα κλασικά λαϊκά και έντεχνα τραγούδια.

Σε μια ιδιαίτερη παράσταση, προτείνεται μια μουσική αναδρομή στις γυναίκες που ενέπνευσαν τους συνθέτες του Ρεμπέτικου να γράψουν τα πιο ωραία λαϊκά και ρεμπέτικα τραγούδια όπως Μαρίκα Νίνου, Σωτηρία Μπέλλου, Ιωάννα Γεωργακοπούλου, Χαρούλα Λαμπράκη, Στέλλα Χασκίλ, Καίτη Γκρέυ και άλλες που δίπλα σε σπουδαίους δημιουργούς όπως ο Τσιτσάνης, ο Βαμβακάρης, ο Παπαϊωάννου κ.α στα πάγκα μιας άλλης εποχής και μιας άλλης Ελλάδας άφηναν τα ίχνη τους που ακόμα και σήμερα έχουν μείνει ανεξίτηλα στη ζωή μας.

Μαζί με τη Φωτεινή Βελεσιώτου, οι δύο νέες εξαιρετικές τραγουδίστριες, η Ανατολή Μαργιόλα και η Μαριαλένα Ροζάκη θα μας ταξιδέψουν με ακούσματα αφιερωμένα στις θρυλικές ερμηνεύτριες του Ρεμπέτικου και στους δημιουργούς τους.

Το κόστος της συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των **8.000 ευρώ**, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν, και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

3. Μουσική συναυλία με τη Γλυκερία, τη Φωτεινή Δάρρα και το Σταύρο Σαλαμπασόπουλο

Πρόκειται για μια συναυλία με τα πιο αγαπημένα τραγούδια που μελοποίησαν Έλληνες συνθέτες, όπως ο Χατζιδάκις, ο Θεοδωράκης, ο Ξαρχάκος κ.α. πάνω σε ποιήματα των πιο σημαντικών μας ποιητών μας που εξυμνούν τη Γυναίκα, ερμηνευμένα από εξαιρετους καλλιτέχνες και μουσικούς, τη Γλυκερία, τη Φωτεινή Δάρρα και το Σταύρο Σαλαμπασόπουλο, με τη συνοδεία οκταμελούς ορχήστρας.

Το κόστος της συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των **13.500 ευρώ**, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

4. Μουσική συναυλία με τίτλο «Σερσέ λα φαμ»

Τρεις νέες ταλαντούχες ερμηνεύτριες, η Δήμητρα Σταθοπούλου, η Ελένη Καρακάση και η Επιστήμη Καμπούρογλου παρουσιάζουν ένα ξεχωριστό μουσικό πρόγραμμα με τίτλο «Σερσέ Λα Φαμ», ειδικά αφιερωμένο στη Γυναίκα. Θα ακουστούν λαϊκά τραγούδια που έγραψαν ιστορία, κορυφαίων δημιουργών, όπως Β. Τσιτσάνη, Μ. Χιώτη, Μ. Πλέσσα, Άκη Πάνου, Γ.Σπανού, Χρ. Νικολόπουλου, Θαν. Πολυκανδριώτη κ.α. με τη συνοδεία πενταμελούς ορχήστρας. Το κόστος της συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των **8.500 ευρώ** πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν, και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

5. Μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο «Η δική τους επανάσταση» (Ελισάβετ-Ευανθία -Ραλλού), από το Θέατρο Τέχνης Καρόλου Κουν.

Το θέατρο Τέχνης Καρόλου Κουν, με αφορμή την Ημέρα της Γυναίκας αλλά και την επέτειο των 200 χρόνων από την Επανάσταση παρουσιάζει ένα πολυθέαμα που σχεδιάστηκε αποκλειστικά για ψηφιακή παρακολούθηση.

Πρόκειται για μια πρωτότυπη παράσταση που συνδυάζει αφήγηση, θεατρική δράση, χορο-ακροβασία και μουσική κι έχει ως πηγή έμπνευσης και θέμα, τρεις γενναίες γυναίκες που αγάπησαν πολύ το θέατρο και αποπειράθηκαν τη δική τους μικρή πνευματική και καλλιτεχνική επανάσταση, στα χρόνια της μεγάλης Επανάστασης του 1821. Σε μια εποχή όπου το πυκνό σκοτάδι αμορφωσιάς και αμάθειας κυριαρχούσε στον ελλαδικό χώρο, σε μια εποχή όπου οι γυναίκες ήταν αποκλεισμένες από κάθε σημαντική πολιτική, πολιτιστική, πνευματική και κοινωνική δράση, υπήρξαν κάποιες που τόλμησαν και διεκδίκησαν το δικαίωμα να εκφραστούν και μάλιστα μέσα από το θέατρο.

Η παράσταση επικεντρώνεται σε τρεις γυναίκες που έζησαν και δημιούργησαν την ίδια εποχή, ήτοι την Ελισάβετ Μουτζάν Μαρτινέγκου (1801-1832), Ευανθία Καίρη (1799-1866) και Ραλλού Καρατζά (1799-1870). Οι δύο πρώτες θεωρούνται οι πρώτες

δραματογράφοι της νεότερης Ελλάδας, ενώ η τρίτη θεωρείται η πρώτη Ελληνίδα σκηνοθέτης, που τόλμησε και ανέβασε για πρώτη φορά στην ιστορία του ελληνικού θεάτρου- από αρχαίους ακόμα χρόνους- γυναίκες ηθοποιούς πάνω στη σκηνή. Η παράσταση παρουσιάζει θραύσματα από τη ζωή, τα κείμενα και το έργο τους, με ζωντανή μουσική και χορό- ακροβατικά από τη χορευτική ομάδα ακροβατών «Κι όμως κινείται».

Πρόκειται για μία παράσταση είκοσι περίπου ερμηνευτών και συντελεστών και το κόστος ανέρχεται στο ποσό των **19.000 ευρώ**, πλέον ΦΠΑ, πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ «Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ»

Για το κλείσιμο των εκδηλώσεων και στο τέλος του μήνα Μαρτίου, η Περιφέρεια Αττικής προγραμματίζει μία Ημερίδα με θέμα «Η Γυναίκα στην Εξουσία» η οποία θα προβληθεί διαδικτυακά και πιθανόν ζωντανά, εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες. Σε περίπτωση που προβληθεί ζωντανά διαδικτυακά, η συζήτηση θα είναι διαδραστική και το κοινό θα μπορεί να υποβάλει ερωτήσεις και να θέτει προβληματισμούς. Στη συζήτηση θα συμμετέχουν γυναίκες από τον πολιτικό, τον πνευματικό, τον καλλιτεχνικό και τον επιστημονικό χώρο και θα αναπτυχθούν θέματα που απασχολούν και προβληματίζουν την εργαζόμενη Γυναίκα στη σημερινή εποχή και τις προκλήσεις που καθημερινά αντιμετωπίζει, ειδικά όταν βρίσκεται σε θέση εξουσίας. Θα υπάρχει ταυτόχρονη διερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα.

Το κόστος της ημερίδας προϋπολογίζεται να ανέλθει έως του ποσού των **8.000 ευρώ**, πλέον **Φ.Π.Α.** και αφορά την οργάνωση της διαδικτυακής συζήτησης, τις υπηρεσίες διαδικτυακής μετάδοσης (on line streaming), που εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες, θα είναι ζωντανή και διαδραστική και την αμοιβή του μεταφραστή στην ελληνική νοηματική γλώσσα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ 2021 ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

Φέτος, η περίοδος των Αποκριών ξεκινά την Κυριακή 21/02/2021, Αρχή Τριωδίου, και τελειώνει την Καθαρά Δευτέρα, ήτοι 15/03/2021. Τις μέρες αυτές γίνεται το έθιμο του γλεντιού, της ψυχαγωγίας και του «μασκαρέματος», της μεταμφίεσης, του καρναβαλιού που μέχρι τώρα γινόταν παντού στην Ελλάδα με μασκαράτες ομαδικές, χορούς, γλέντια, σάτιρα και διάφορα ιδιαίτερα έθιμα σε κάθε μέρος.

Αυτή τη χρονιά, λόγω της κατάστασης που επικρατεί στη χώρα μας η Περιφέρεια Αττικής προτίθεται να διοργανώσει τις κάτωθι δύο (2) μουσικές εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Αποκριάς που θα προβληθούν διαδικτυακά στο κοινό.

1.Μουσική συναυλία με τους ΚΟΖΑ ΜΟΣΤΡΑ.

Οι ΚΟΖΑ ΜΟΣΤΡΑ είναι ένα παγκοσμίου φήμης συγκρότημα που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, με εκατοντάδες εμφανίσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Το ρεπερτόριο που θα ακουστεί και θα μας διασκεδάσει μία από τις μέρες της Αποκριάς είναι σκα, πανκ και ροκ μουσική μαζί με Βαλκανική λαϊκή μουσική, όπως το ρεμπέτικο.

Το συνολικό κόστος ανέρχεται στο ποσό των **11.500 ευρώ**, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

2.Μουσική συναυλία με τους Γιώργο Κωτσίνη, Πάνο Αγγελακόπουλο, Αρετή Φατιμέ, Γιώτα Γρίβα και Θωμά Κωνσταντίνου σε συνδυασμό με παράσταση Καραγκιόζη για την Καθαρά Δευτέρα 2021

Η Περιφέρεια Αττικής προτίθεται να διοργανώσει ένα μικρό «γλέντι» για το κλείσιμο των Αποκριών, την 15/03/2021 και την έναρξη της Σαρακοστής, με τη συμμετοχή εξαιρετικών δεξιοτεχνών της ελληνικής παράδοσης. Κορυφαίοι τραγουδιστές που έχουν διαγράψει τη δική τους ξεχωριστή καλλιτεχνική πορεία όπως η Γιώτα Γρίβα, η Αρετή Φατιμέ, ο Γιώργος Κωτσίνης, ο Πάνος Αγγελακόπουλος και ο Θωμάς Κωνσταντίνου θα τραγουδήσουν παραδοσιακά τραγούδια για τον εορτασμό αυτής της μέρας. Παράλληλα, ο σπουδαίος καραγκιοζοπαίχτης Άθως Δανέλης, ο οποίος εμβόλιμα θα παρεμβαίνει με μια παράσταση, θα συνεισφέρει στη γιορτή με ένα ξεχωριστό χρώμα και τη δική του θεατρικότητα.

Το συνολικό κόστος της μουσικής παράστασης ανέρχεται στο ποσό των **8.000 ευρώ** πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

Η διοργάνωση όλων των ως άνω πολιτιστικών εκδηλώσεων και της Ημερίδας θα γίνει από την Περιφέρεια Αττικής, και η προβολή αυτών διαδικτυακά μέσω internet (on line streaming), προσφέρει στους πολίτες πολιτιστικά αγαθά υψηλής ποιότητας εξασφαλίζοντας τόσο την προστασία της δημόσιας υγείας, όσο και την ψυχαγωγία των πολιτών που τόσο έχουν ταλαιπωρηθεί τους τελευταίους μήνες από τις συνθήκες που επικρατούν στη χώρα μας.

Η διεξαγωγή των εκδηλώσεων θα γίνει σε πλήρως ελεγχόμενο χώρο που θα προτείνει η Περιφέρεια Αττικής, ο οποίος ενδείκνυται προκειμένου να πραγματοποιηθεί με ασφάλεια η διεξαγωγή των εκδηλώσεων και η διαδικτυακή μετάδοση αυτών (on line streaming).

ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΩΣ ΑΝΩ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Για την υποστήριξη και την άρτια διεξαγωγή των παραπάνω επτά (7) εκδηλώσεων, που θα πραγματοποιηθούν και θα μεταδοθούν διαδικτυακά στο κοινό (on line streaming), εισηγούμαστε έως το ποσό των **67.000 ευρώ** πλέον Φ.Π.Α., για την υλικοτεχνική υποστήριξη και ειδικότερα για οργάνωση κι εκτέλεση παραγωγής, για έξοδα ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης και εξοπλισμού, για δαπάνες συνεργείου που θα αναλάβει τη διαδικτυακή μετάδοση των παραστάσεων στους θεατές (on line streaming) καθώς και για δαπάνες επικοινωνίας και προβολής του συνολικού προγράμματος.

Επειδή η Περιφέρεια Αττικής επιθυμεί να προσφέρει στους πολίτες πολιτιστικές εκδηλώσεις υψηλής ποιότητας, οι οποίες θα λάβουν χώρα σε συνθήκες ασφάλειας ευθυγραμμισμένες με τα μέτρα που επιβάλλει η υγειονομική κρίση που προκάλεσε η πανδημία.

Επειδή η Περιφέρεια Αττικής επιθυμεί να ενισχύσει την ψηφιακή πρόσβαση στον Πολιτισμό, ανταποκρινόμενη στις νέες συνθήκες που έχουν δημιουργήσει τα μέτρα για τον περιορισμό της διασποράς του νέου κορωνοϊού Covid-19.

Επειδή η Περιφέρεια Αττικής επιθυμεί για ακόμη μία φορά να στηρίξει τους καλλιτέχνες και τους εργαζόμενους στο χώρο του Πολιτισμού που πλήττονται εδώ και ένα έτος από τις νέες συνθήκες που προκάλεσε η υγειονομική κρίση λόγω του νέου κορωνοϊού και ακόμη και σήμερα αδυνατούν να διεκδικήσουν με ίσους όρους το δικαίωμα στην

εργασία καθώς στα μέτρα περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού προβλέπεται αυστηρά, μεταξύ άλλων, το κλείσιμο των θεατρικών χώρων, η απαγόρευση των μουσικών συναυλιών και η συγκέντρωση των πολιτών σε όλους τους χώρους διασκέδασης.

Επειδή η συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής για την διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων σε Δήμους της χωρικής αρμοδιότητας της είναι σύμφωνη με το άρθρο 186 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α'/07-06-2010), όπου αναφέρεται ότι μεταξύ των αρμοδιοτήτων της Περιφέρειας στον τομέα της Η΄ Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού συμπεριλαμβάνονται:

- Η συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της περιφέρειας και των δήμων(παρ.11)
- Ο συντονισμός δράσεων των πολιτιστικών φορέων της περιφέρειας (παρ. 12)
- Η υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας (παρ. 13)

Για τους λόγους αυτούς

Εισηγούμαστε:

Α) Την έγκριση του συνολικού πολιτιστικού προγράμματος, όπως αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω για τον εορτασμό των Αποκρεών αλλά και την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας και αφορά επτά (7) συνολικά πολιτιστικές εκδηλώσεις και μία Ημερίδα με θέμα «Η γυναίκα στην Εξουσία» που θα πραγματοποιηθούν σε προτεινόμενο χώρο της Περιφέρειας Αττικής και θα μεταδοθούν στο κοινό διαδικτυακά (on line streaming), με πιθανή ημερομηνία έναρξης την 08/03/2021 και μέχρι την πραγματοποίησή τους.

Β) την έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης υλικοτεχνικής υποστήριξης των επτά (7) εκδηλώσεων έως το ποσό των 67.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ, για οργάνωση κι εκτέλεση παραγωγής, για έξοδα ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης και εξοπλισμού, για δαπάνες συνεργείου που θα αναλάβει τη διαδικτυακή μετάδοση των παραστάσεων στους θεατές καθώς και για δαπάνες επικοινωνίας και προβολής του συνολικού προγράμματος.

Οι δαπάνες που πρόκειται να καλυφθούν θα βαρύνουν τον ΚΑΕ 0844 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α) Την έγκριση του συνολικού πολιτιστικού προγράμματος για τον εορτασμό των Αποκρεών αλλά και την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας και της δαπάνης για την υλοποίησή του, όπως περιγράφεται ανωτέρω. Το πολιτιστικό πρόγραμμα περιλαμβάνει επτά (7) συνολικά πολιτιστικές εκδηλώσεις και μία Ημερίδα με θέμα «Η γυναίκα στην Εξουσία» που θα πραγματοποιηθούν σε προτεινόμενο, πλήρως ελεγχόμενο, χώρο της Περιφέρειας Αττικής και θα μεταδοθούν στο κοινό διαδικτυακά (on line streaming), με πιθανή ημερομηνία έναρξης την 8/3/2021 και μέχρι την πραγματοποίησή τους.

Συνοπτικά το πρόγραμμα έχει ως εξής:

➤ **ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ**

1. Μουσικό Αφιέρωμα με τίτλο «Δικαίωμα» στη στιχουργό Λίνα Νικολακοπούλου, την 8 Μαρτίου 2021 (πιθανή ημερομηνία έναρξης).

Πρόκειται για μία μουσική συναυλία με τραγούδια από την προσωπική ανθολογία της Λίνας Νικολακοπούλου, επιλεγμένα από την ίδια, που θα αποδοθούν από τους ερμηνευτές Μάριο Φραγκούλη και Γιώργο Περρή. Η Λίνα Νικολακοπούλου θα συμμετέχει από σκηνής στην αφήγηση αυτή, καθώς και η Μυρτώ Βασιλείου, με τη συνοδεία οκτώ (8) μουσικών (σολίστες).

Το κόστος υπολογίζεται να ανέλθει στο ποσό των **17.000 ευρώ** (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

2. Μουσική Συναυλία αφιερωμένη στις μούσες του Ρεμπέτικου, με τη Φωτεινή Βελεσιώτου, την Ανατολή Μαργιόλα και τη Μαριαλένα Ροζάκη.

Στην παράσταση αυτή θα γίνει μια μουσική αναδρομή στις γυναίκες που ενέπνευσαν τους συνθέτες του Ρεμπέτικου να γράψουν τα πιο ωραία λαϊκά και ρεμπέτικα τραγούδια όπως Μαρίκα Νίνου, Σωτηρία Μπέλλου, Ιωάννα Γεωργακοπούλου, Χαρούλα Λαμπράκη, Στέλλα Χασκίλ, Καίτη Γκρέυ και άλλες.

Το κόστος της συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των **8.000 ευρώ** (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

3. Μουσική συναυλία με τη Γλυκερία, τη Φωτεινή Δάρρα και το Σταύρο Σαλαμπασόπουλο με τη συνοδεία οκταμελούς ορχήστρας.

Πρόκειται για μια συναυλία με τα πιο αγαπημένα τραγούδια που μελοποίησαν Έλληνες συνθέτες, όπως ο Χατζιδάκις, ο Θεοδωράκης, ο Ξαρχάκος κ.α. πάνω σε ποιήματα των πιο σημαντικών μας ποιητών μας που εξυμνούν τη Γυναίκα.

Το κόστος της συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των **13.500 ευρώ** (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

4. Μουσική συναυλία με τίτλο «Σερσέ λα φαμ», με ερμηνεύτριες τη Δήμητρα Σταθοπούλου, την Ελένη Καρακάση, την Επιστήμη Καμπούρογλου και με τη συνοδεία πενταμελούς ορχήστρας.

Είναι ένα μουσικό πρόγραμμα ειδικά αφιερωμένο στη Γυναίκα. Θα ακουστούν λαϊκά τραγούδια που έγραψαν ιστορία, κορυφαίων δημιουργών, όπως Β. Τσιτσάνη, Μ. Χιώτη, Μ. Πλέσσα, Άκη Πάνου, Γ.Σπανού, Χρ. Νικολόπουλου, Θαν. Πολυκανδριώτη κ.α.

Το κόστος της συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των **8.500 ευρώ** (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

5. Μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο «Η δική τους επανάσταση» (Ελισάβετ-Ευανθία -Ραλλού), από το Θέατρο Τέχνης Καρόλου Κουν.

Το θέατρο Τέχνης Καρόλου Κουν, με αφορμή την Ημέρα της Γυναίκας αλλά και την επέτειο των 200 χρόνων από την Επανάσταση θα παρουσιάσει ένα πολυθέαμα που σχεδιάστηκε αποκλειστικά για ψηφιακή παρακολούθηση.

Πρόκειται για μια παράσταση που συνδυάζει αφήγηση, θεατρική δράση, χορο-ακροβασία - και μουσική κι έχει ως πηγή έμπνευσης και θέμα, τρεις γενναίες γυναίκες, ήτοι την Ελισάβετ Μουτζάν Μαρτινέγκου (1801-1832), την Ευανθία Καίρη (1799-1866) και την Ραλλού Καρατζά (1799-1870) που αγάπησαν πολύ το θέατρο και αποπειράθηκαν τη δική τους μικρή πνευματική και καλλιτεχνική επανάσταση, στα χρόνια της μεγάλης Επανάστασης του 1821. Οι δύο πρώτες θεωρούνται οι πρώτες δραματογράφοι της νεότερης Ελλάδας, ενώ η τρίτη θεωρείται η πρώτη Ελληνίδα σκηνοθέτης, που τόλμησε και ανέβασε για πρώτη φορά στην ιστορία του ελληνικού θεάτρου- από αρχαίους ακόμα χρόνους- γυναίκες ηθοποιούς πάνω στη σκηνή. Η παράσταση παρουσιάζει θραύσματα από τη ζωή, τα κείμενα και το έργο τους, με ζωντανή μουσική και χορό- ακροβατικά από τη χορευτική ομάδα ακροβατών «Κι όμως κινείται».

Πρόκειται για μία παράσταση είκοσι περίπου ερμηνευτών και συντελεστών και το κόστος ανέρχεται στο ποσό των **19.000 ευρώ** (πλέον ΦΠΑ, πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

ΗΜΕΡΙΔΑ-ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ «Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ»

Για το κλείσιμο των εκδηλώσεων και στο τέλος του μήνα Μαρτίου, η Περιφέρεια Αττικής θα πραγματοποιήσει Ημερίδα με θέμα «Η Γυναίκα στην Εξουσία» η οποία θα προβληθεί διαδικτυακά και πιθανόν ζωντανά, εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες. Σε περίπτωση που προβληθεί ζωντανά διαδικτυακά, η συζήτηση θα είναι διαδραστική και το κοινό θα μπορεί να υποβάλει ερωτήσεις και να θέτει προβληματισμούς. Στη συζήτηση θα συμμετέχουν γυναίκες από τον πολιτικό, τον πνευματικό, τον καλλιτεχνικό και τον επιστημονικό χώρο και θα αναπτυχθούν θέματα που απασχολούν και προβληματίζουν την εργαζόμενη Γυναίκα στη σημερινή εποχή και τις προκλήσεις που καθημερινά αντιμετωπίζει, ειδικά όταν βρίσκεται σε θέση εξουσίας. Θα υπάρχει ταυτόχρονη διερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα.

Το κόστος της ημερίδας προϋπολογίζεται να ανέλθει έως του ποσού των **8.000 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α.** και αφορά την οργάνωση της διαδικτυακής συζήτησης, τις υπηρεσίες διαδικτυακής μετάδοσης (on line streaming), που εφόσον το επιτρέψουν οι συνθήκες, θα είναι ζωντανή και διαδραστική και την αμοιβή του μεταφραστή στην ελληνική νοηματική γλώσσα.

➤ **ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ 2021** που θα προβληθούν διαδικτυακά στο κοινό.

1.Μουσική συναυλία με τους ΚΟΖΑ ΜΟΣΤΡΑ.

Το συνολικό κόστος ανέρχεται στο ποσό των **11.500 ευρώ** (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

2.Μουσική συναυλία με παραδοσιακά τραγούδια από τους: Γιώργο Κωτσίνη, Πάνο Αγγελακόπουλο, Αρετή Φατιμέ, Γιώτα Γρίβα και Θωμά Κωνσταντίνου σε συνδυασμό με παράσταση Καραγκιόζη από τον καραγκιοζοπαίχτη Άθω Δανέλη, για την Καθαρά Δευτέρα 15/3/2021.

Το συνολικό κόστος της μουσικής παράστασης ανέρχεται στο ποσό των **8.000 ευρώ** (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές.

Η διοργάνωση όλων των ως άνω πολιτιστικών εκδηλώσεων και της Ημερίδας θα γίνει από την Περιφέρεια Αττικής. Σκοπός είναι όλος ο μήνας Μάρτιος να αφιερωθεί στη Γυναίκα και ειδικότερα στη Γυναίκα της Τέχνης. Στην αρχή κάθε εκδήλωσης, θα συμμετέχουν μία ή περισσότερες γυναίκες που θα δίνουν ένα ηχηρό μήνυμα για την Ημέρα της γυναίκας και τη θέση της στη σημερινή εποχή. Οι προσωπικότητες αυτές θα είναι από τον καλλιτεχνικό και τον αθλητικό χώρο.

Β) Την έγκριση της σκοπιμότητας και της δαπάνης για την υλικοτεχνική υποστήριξη των επτά (7) ανωτέρω εκδηλώσεων, που θα πραγματοποιηθούν και θα μεταδοθούν διαδικτυακά στο κοινό (on line streaming), έως το ποσό των 67.000 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.) για οργάνωση και εκτέλεση παραγωγής, για έξοδα ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης και εξοπλισμού, για δαπάνες συνεργείου που θα αναλάβει τη διαδικτυακή μετάδοση των παραστάσεων στους θεατές καθώς και για δαπάνες επικοινωνίας και προβολής του συνολικού προγράμματος.

Οι δαπάνες που πρόκειται να καλυφθούν θα βαρύνουν τον ΚΑΕ 0844 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 της Περιφέρειας Αττικής.

Υπέρ της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν (52 ψήφοι):

- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Νέα Αρχή για την Αττική» κ.κ Γ. Αγγελόπουλος, Μ. Αγγελοπούλου, Γ. Αδαμοπούλου, Π. Αλεβίζος, Χ. Αλεξανδράτος, Σ. Αλυμάρα, Στ. Αντωνάκου, Α. Αυγερινός, Μ. Βάρσου, Μ. Βιδάλη, Γ. Βλάχος, Γ. Βλάχου, Στ. Βοϊδονικόλας, Γ. Γεωργόπουλος, Η. Γρηγορίου, Φ. Δαλιάνη, Γ. Δημόπουλος, Σπ. Ευσταθόπουλος, Μ. Ζέρβα (Διαμαντή), Β. Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη, Χ. Θεοδωρόπουλος, Φ. Καλογήρου, Α. Κατσιγιάννης, Λ. Κεφαλογιάννη, Ι. Κεχρής, Β. Κόκκαλης, Ε. Κοσμίδη, Ε. Κοσμόπουλος, Μ. Κουρή, Α. Κούρτης, Θ. Κουτσογιαννόπουλος, Π. Λεονάρδου, Α. Λεωτσάκος, Στ. Μελάς, Ε. Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου, Δ. Νάνου, Ν. Παπαγεωργίου, Ν. Παπαδάκης, Ν. Πέππας, Χ. Ρασσιάς (Ρώμας),
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Οικολογική Συμμαχία για την Περιφέρεια Αττικής» κ.κ. Γ. Δημητρίου, Στ. Αναστασοπούλου, Χρ. Τατάγια,
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δημιουργία-Θάνος Τζήμερος» κ.κ. Γλ. Τζήμερος, Δ. Βενιεράτος, Σ. Δασκαλοπούλου,
- οι ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Δ. Αγγελάκη, Μ. Αναγνωστόπουλος, Δ. Ανδρεάκος, Π. Ασημακόπουλος, Α. Βαθιώτης, Β. Γιαννακόπουλος.

Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν (43 ψήφοι):

- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δύναμη Ζωής» κ.κ. Ειρ. Δούρου, Σ. Αγγέλης, Μ. Αθανασίου, Γ. Αλεβιζόπουλος, Χ. Αυλωνίτου, Ζ. Βαρέλη-Στεφανίδη, Ε. Βασιλοπούλου, Β. Βερελή, Κ. Βίτσας, Α. Θεοχάρη, Χ. Καραμάνος, Α. Κατρανίδου, Ζ. Κατωπόδη, Σ. Κοροβέσης, Β. Λάσκαρη-Κρασοπούλου, Α. Λογοθέτη, Γ. Μπαλάφας, Π. Παππά, Θ. Σχινιάς, Π. Χατζηπέρος,

- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση Αττικής» κ.κ. Ι. Σγουρός, Α. Αβραμίδου-Λαμπροπούλου, Σ. Αδαμόπουλος, Ε. Αλμπάνης, Ν. Ανδρουλακάκης, Γ. Γιομπαζολιάς, Γ. Κατριβάνος, Δ. Κασικάρης, Ε. Λυμπέρη, Σ. Μεθενίτης, Α. Μεθυμάκη, Λ. Μίχας,
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής» κ.κ. Ι. Πρωτούλης, Α. Αυγερινού, Σ. Βαλαβάνη, Σ. Μπενετάτος, Κ. Παναγιώτου, Η. Σιώρας, Γ. Τημπλαλέξης, Ν. Χρονοπούλου,
- ο Περιφερειακός Σύμβουλος της παράταξης «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική Ανταρσία σε Κυβέρνηση ΕΕ ΔΝΤ» κ. Κ. Τουλγαρίδης,
- η Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Ανυπότακτη Αττική» κ. Μ. Τσίχλη,
- η Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Νέα Αρχή για την Αττική» κ. Ε. Αβραμοπούλου.

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας δεν ήταν παρών ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ι. Σμέρος.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ